

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY



## 小贷资产收益权交易 高成本高风险融资难

◎成本高了受不了 ◎风险大了更不行

<< P5

“犇牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

【专家解读湖北恩施一保障性住房地下工程防水选材引发争议事件系列报道之四】

这种行为，  
危害建筑工程结构质量

近年来，中国建筑似乎进入了质量安全事故的高发期，在此背景下，发生在湖北省恩施市的“保障房地下工程防水选材之争”，令人关注。

<< P2

“国际名牌”服装  
成“黑名单”常客  
法不给力违法企业仍“逍遥”

上海市工商行政管理局最新公布的 2014 年第 2 季度流通领域快时尚服装质量抽检结果显示，65 批次不合格产品中，多款“国际名牌”赫然在列。

<< P3

企业战略：  
和政府一起打造城市品牌

在城市品牌的建设中，如何协调企业与政府的关系，使二者处于一种互相促进发展的状态下，从而在建设城市品牌的过程中取得更大的效果，是政府和企业应该共同关注的。

<< P4

防止国资流失  
新方案划定“红底线”

日前，国务院国有企业改革领导小组正在抓紧起草关于防止国有资产流失的方案，该方案可能先于国企改革顶层设计方案在近期出台。

<< P5

城市规模新标发布  
特大城市规划生变

近日，随着新型城镇化规划的配套文件《城市规模划分标准调整方案》发布，各地已经做的城镇化规划面临修改的必要。

<< P6

CCTV 央视上榜品牌  
山东皓宇橡胶有限公司  
网址: www.haoyuxiangjiao.cn

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众平台二维码  
企业家日报手机客户端 APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师  
手机:13609110893

酿造品质生活 成就非凡人生  
四川省泸州玉蝉酒业有限公司  
联系电话:4009-919-979

做食品就是做良心——社诚城  
方便米饭 肉食 下饭菜  
DEYI GREEN



## 2014 湖南民营企业 100 强发布 三一集团蝉联第一

本报讯 (记者 李凤发) 11 月 14 日上午，湖南省工商联成立 60 周年大会在长沙举行，现场同时发布了“2014 湖南民营企业 100 强”。三一集团今年继续保持湖南民营企业“老大”的位置。

据了解，100 强发布活动是经湖南省人民政府批准，由湖南省工商联(总商会)牵头主办，湖南省委宣传部、省委统战部等 15 家部门参与，从 2014 年起每两年举行一次。发布会上，湖南省委统战部副部长、省工商联党组书记汤新华发布了 2014 湖南民营企业 100 强以及民营工业制造业、农业产业化、商贸服务业、文化旅游业、开发建设和进出口业等 6 个领域的 10 强名单。湖南省工商联副主席李曦发布了《2014 湖南民营企业 100 强调研报告》。

湖南省副省长、工商联主席何报翔在讲话中指出，民营企业 100 强已经成为全省民营经济的引领者与示范者，在支撑增长、促进创新、扩大就业、增加税收等方面发挥重要作用。

大型民营企业要适应新常态，大力实施创新驱动发展战略，加强技术创新和管理创新，抢占产业发展的制高点，积极推进产业链集群创新和开放式创新，加快走出去步伐，发展成为创新型企业。要发扬“敢为天下先”、勇于担当的企业家精神，积极承担社会责任，坚持诚信、守法经营，赢得社会尊重。要进一步简政放权，建设创新型社会，营造开放、公正、透明、可预期的营商环境，构建激励创新创业的机制，让企业家有用武之地。各级各部门要采

取切实可行的措施，强化支持、优化服务，推动湖南省民营经济持续健康发展。

【《2014 湖南民营企业 100 强名单》详见 P2】

离 2015 年 1 月 21 日  
第二届中国企业家春晚

还有 64 天

每周新闻人物 News Figure (2014 年 11 月 10 日 - 11 月 16 日)

## 北汽跨界通用航空 徐和谊“天上地上”双线发展

■ 王国信

在自主品牌逐步找准方向，走上正轨之后，北汽集团董事长徐和谊要为北汽集团打造第二条产业链，这条产业链比汽车更为高端。

“未来，北京通航将融合全球资源，集聚国内外航空产业的先进技术和优质资源，建立通用航空完整产业链，形成前端通航技术研发、中端现代高端制造、后端飞行运营服务的产业格局。”北汽集团董事长、北京通航董事长徐和谊日前在珠海中国航空展上接受记者采访时表示。

一直在汽车制造上进行拓展的北汽集团在 2011 年与北京航空航天大学联合创建了北京通用航空有限公司(简称“北京通航”)，从而进军通用航空市场(通用航空是指民用航空器从事公共航空运输以外的民用航空活动)，实现“天上地上”双线发展。按照徐和谊预计，这将成为北汽第二大业务。

发展 13 年，内地通用航空在迎来了实质性发展，低空开放和推进通航发展的政策密集出台。

而另一方面，数据显示，截至 2013 年 11 月，中国注册通航飞机为 1631 架，比上年底增加 311 架，而美国此类飞机大约为 22.8 万



● 北汽集团董事长徐和谊

2019 年。

此外，北汽还与新西兰太平洋航空航天有限公司(简称 PAL)正式签署全面合作协议，北京通航收购 PAL 明星产品 P750 的知识产权，这填补了中国涡桨固定翼飞机制造的空白。而借助这两项重量级国际合作，为北京通航带来国际领先的通航技术支持以及制造经验。徐和谊计划在后期，北京通航要像自主汽车一样，走上独立发展道路。

“飞机制造的技术要求很高，我们在通航这个领域，与国外差距十分巨大。我们先引进产品，学习技术，后期慢慢推进国产化，最终我们要制造自己的飞机。这个我们是有一个大目标的。”徐和谊向记者表示。

航空展当天，北京通航与国内 4 家通航飞机经销商签下总计 52 架 P750、10 架阿古斯特直升机的大额订单。相较 2013 年全国通航市场仅 26 架的销量，北京通航初次亮相即超出 2013 年市场销量两倍以上。

同时，为了整合同行之力推动中国通航产业发展，北汽通航联合国内通航产业相关优势企业、学校等，共同发起成立了“中国通用航空企业联盟”，联盟将以发展中国新兴产业、塑中国经济新增增长力为宗旨，打造中国通航产业链条最完整、专业性最强、实力最雄厚的运营和服务平台。

新闻简讯 News bulletin

## 兖州煤业 入榜全球能源企业 250 强

本企业在再获国家质量奖后，山东省兖州煤业又入榜全球能源企业 250 强，荣获全球能源企业亚洲 250 强增速最快企业第 17 名、全球能源企业亚洲 250 强第 65 名、全球能源企业 250 强第 199 名共三项殊荣。

最近，兖州煤业股份有限公司总经理尹明德在新加坡出席 2014 年度普氏全球能源企业 250 强颁奖典礼。在今年的榜单中，兖州煤业、中石化、中石油、神华集团、华能电力等多家知名企业上榜。兖州煤业表现抢眼，普氏能源全球总裁拉里·尼尔为尹明德颁奖。

普氏能源资讯公司长期为全球、地区及行业类别范围内的能源公司进行综合排名，是境内外投资者、分析师、风控师和行业领袖进行信息评估与投资决策的重要参考依据。今年的全球能源企业 250 强奖项根据企业资产、营业收入、利润及投资资本回报率四项指标进行综合排名，所上榜企业都是资产超过 50 亿美元的上市公司。兖州煤业已经连续 5 年跻身该榜单，成为入选次数最多的境内外能源企业之一。

资本市场专家指出，兖州煤业入选该榜单充分反映出在世界经济复苏放缓和中国经

苏通丝绸  
http://www.stjsc.cn 服务热线:0513-84889999  
苏通杯全国财经好新闻大赛

GMO 迈能  
GMO 搪瓷承压式  
多能源储热水箱  
www.gmoworld.com  
电话:400-880-6155

厂房租售热线:4008036599  
广汉新鑫和产业园, 成都至青白江快速通道延长线旁

中国国家游泳队指定供应商  
双汇 开肉中国肉类品牌  
双汇产品我们放心!

国酒茅台  
酿造高品位的生活